


2ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την  MARC A.E. -- Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ Άνδρες και γυναίκες με δικαίωμα ψήφου. 

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 1.001 νοικοκυριά

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 22-25 Αυγούστου 2022

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ Πανελλαδική κάλυψη

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota βάσει φύλου, ηλικίας και γεωγραφικής κατανομής.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI & CAWI).

ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ
10 ερευνητές & 2 επόπτες. Χρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό Wombat & Queuemetrics για κατ’οίκον εργασία 
ερευνητών και εποπτών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real time

ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ +2.9%

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ Με βάση τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών του Ιουλίου 2019.

ΕΛΕΓΧΟΙ
Έλεγχος λογικών συσχετίσεων και έλεγχος πληρότητας στο 100%, έλεγχος με συνακρόαση σε ποσοστό 20,4% των 
συνεντεύξεων.

Η MARC A.E. 
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ & της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για 
την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.
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ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΕΡ: Μπήκαμε στο 4ο χρόνο της θητείας της κυβέρνησης.. Ανεξάρτητα από το τι ψηφίζετε, 
πώς αξιολογείτε συνολικά την έως τώρα θητεία της κυβέρνησης Μητσοτάκη;

θετικά

23,4

μάλλον θετικά

22,7

μάλλον αρνητικά

15,7

αρνητικά

37,4

ΔΑ

0,8

Θετικά & Μάλλον θετικά: 46.1%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 53.1%
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ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

97

8,9

40,3

12,5

21,6

37

3

90,2

58,7

87,5

76

61,8

0

0,9

1

0

2,4

1,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

Αναποφάσιστοι

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

44,8

47,6

37,2

49,6

58,3

81,3

15

54,5

4,7

28,3

79,4

75,8

55

19

3,6

35,7

54,7

51,4

62,1

49,3

41,2

18,7

84,9

43,9

95,3

67,4

20,6

24,2

45,1

81,1

96,4

59,1

0,5

1

0,7

1,1

0,5

0

1,5

0

4,3

0

0

0

5,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛ. 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα

ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΤΙΚΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΡΙΖΑ 

ΕΡ: Και πώς κρίνετε την έως τώρα αντιπολιτευτική τακτική του ΣΥΡΙΖΑ αυτά τα τρία χρόνια; 

θετικά

7,6

μάλλον θετικά

17,4

μάλλον αρνητικά

27,1

αρνητικά

46,2

ΔΑ

1,7

Θετικά & Μάλλον θετικά: 25.0%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 73.3%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΤΙΚΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ
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17,8

19,6
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9,3
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25,8
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1,1
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ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

Αναποφάσιστοι

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΤΙΚΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

25,6

24,3

29,5

18,8

24,7

9,3

56,3

12,1

21

9

13,9

13,8

23,6

36,1

51,1

14,6

73,6

73,1

67,9
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74,8
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40,9

83,3

79,1

89,7

84,5

85,5

74,3

61,1

47,9

83,8

0,8

2,7

2,6

1,2

0,5

0,6

2,8

4,5

1,3

1,7

0,6

2,1

2,9

1,1

1,6
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ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛ. 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα

ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ

ΕΡ: Τι γνώμη έχετε σήμερα για τους πολιτικούς αρχηγούς (των κομμάτων της Βουλής);

46,1

38,3

32,9

29,7

23,7

17,7

52,3

50,2

66,1

64

72,8

78,1

1,6

11,5

1

6,3

3,5

4,2
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Κυριάκο Μητσοτάκη

Νίκο Ανδρουλάκη

Αλέξη Τσίπρα

Δημήτρη Κουτσούμπα

Γιάνη Βαρουφάκη

Κυριάκο Βελόπουλο

θετική & μάλλον θετική αρνητική & μάλλον αρνητική Δ.Α
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

28 Αυγούστου 
2022

20 Ιουλίου 
2022

23 Μάϊου 
2022

15 Μαΐου 
2022

13 Μαρτίου 
2022

Κυριάκο Μητσοτάκη 46.1 46.7 48.7 47.3 45.5

Νίκο Ανδρουλάκη 38.3 37.9 38.1 35 43.7

Αλέξη Τσίπρα 32.9 33.8 30.5 29.7 29.2

Δημήτρη Κουτσούμπα 29.7 29.3 23.9 23.7 24.5

Γιάνη Βαρουφάκη 23.7 22.5 20.2 18.5 19.8

Κυριάκο Βελόπουλο 17.7 16.6 17.2 16.4 16.4
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ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΓΙΑ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΕΡ: Μεταξύ του Κυριάκου Μητσοτάκη και του Αλέξη Τσίπρα ποιον προτιμάτε για πρωθυπουργό; Ποιον θεωρείτε καταλληλότερο;

49,9

33,3

16,8

0 20 40 60

Τον Κυριάκο 

Μητσοτάκη

Τον Αλέξη 

Τσίπρα

ΔΑ

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ
ΠΑΣΟΚ -
Κίνημα 

Αλλαγής
ΚΚΕ

Άλλο 
κόμμα

Δεν έχω 
αποφασίσει

Τον Κυριάκο Μητσοτάκη 99.2 0 54.2 28.2 34.3 42.9

Τον Αλέξη Τσίπρα 0 93.7 32.6 27.6 18.5 21.6

ΔΑ 0.8 6.3 13.2 44.2 47.2 35.5
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ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΓΙΑ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

47,8

52,2

40,1

55,1

61,7

87,5

10,3

62,1

23,3

35,9

84,9

80,5

55,5

22,2

6,4

41,6

32,3

34,5

42,2

25,1

27,6

3,7

77,9

19,7

32,6

26,1

3,8

9

31,1

65,5

69,5

23,9

19,9

13,3

17,7

19,8

10,7

8,8

11,8

18,2

44,1

38

11,3

10,5

13,4

12,3

24,1

34,5
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ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛ. 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα

ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

Τον Κυριάκο Μητσοτάκη Τον Αλέξη Τσίπρα ΔΑ
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ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΧΡΟΝΟΥ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΕΡ: Εσείς πότε πιστεύετε ότι πρέπει να γίνουν οι βουλευτικές εκλογές; 

41

55,2

3,8

0 20 40 60 80

Άμεσα, μέχρι το τέλος 

του 2022

Στο τέλος της 

τετραετίας, το 2023

Δ.Α

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
Άλλο 

κόμμα 

Άμεσα, μέχρι το τέλος του 2022 18.2 65.7 33.3 41.9 53.1

Στο τέλος της τετραετίας, το 2023 80.3 31.9 63.6 39.5 38.7

Δ.Α 1.5 2.4 3.1 18.6 8.2

ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά
Κεντρο-

δεξιά
Κέντρο

Κεντρο-
αριστερά

Αριστερά
Χωρίς

ταύτιση

Άμεσα, μέχρι το τέλος του 
2022

25.8 21 36.2 61 69.1 37.3

Στο τέλος της τετραετίας, 
το 2023

72.9 77.2 58.2 37.5 23.8 55.6

Δ.Α 1.3 1.8 5.6 1.5 7.1 7.1
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΧΡΟΝΟΥ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΕΡ: Τελικά πότε πιστεύετε ότι είναι πιθανότερο να γίνουν οι βουλευτικές εκλογές;

35,8

57,4

6,8

0 20 40 60 80

Έως το τέλος του 2022

Στο τέλος της 

τετραετίας το 2023

Δ.Α

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
Άλλο 

κόμμα 

Έως το τέλος του 2022 24.1 47.9 39.4 34.9 39.8

Στο τέλος της τετραετίας το 2023 68.5 45.5 54.5 60.5 53.4

Δ.Α 7.4 6.6 6.1 4.6 6.8

ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά
Κεντρο-

δεξιά
Κέντρο

Κεντρο-
αριστερά

Αριστερά
Χωρίς

ταύτιση

Έως το τέλος του 2022 26.7 27.4 34.5 51.2 40.2 33.7

Στο τέλος της τετραετίας 
το 2023

69 68.1 59.9 44.6 50.5 51.1

Δ.Α 4.3 4.5 5.6 4.2 9.3 15.2
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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ

ΕΡ: Αν είχαμε την επόμενη Κυριακή εκλογές ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα έβγαινε πρώτο;

30,6

36,9

5,3

15,8

11,4

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Η ΝΔ με μεγάλη 

διαφορά (άνω των 6 

μονάδων)

Η ΝΔ με μικρότερη 

διαφορά (κάτω των 6 

μονάδων)

Ο ΣΥΡΙΖΑ με μεγάλη 

διαφορά

Ο ΣΥΡΙΖΑ με μικρότερη 

διαφορά

Δ.Α

67.5

21.1
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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ

ΣΥΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

30,6

36,9

5,3

15,8

11,4

31,2

35,7

7,1

14,8

11,2

0 20 40

Η ΝΔ με μεγάλη 

διαφορά (άνω των 6 

μονάδων)

Η ΝΔ με μικρότερη 

διαφορά (κάτω των 6 

μονάδων)

Ο ΣΥΡΙΖΑ με μεγάλη 

διαφορά

Ο ΣΥΡΙΖΑ με μικρότερη 

διαφορά

Δ.Α

28 Αυγούστου 2022

20 Ιουλίου 2022
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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019 & ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ
ΠΑΣΟΚ -

ΚΙΝΑΛ
ΚΚΕ

Άλλο 
κόμμα

Δεν έχω 
αποφασίσει

Η ΝΔ με μεγάλη διαφορά (άνω των 6 μονάδων) 63.4 6.4 22.9 13.9 18.6 23

Η ΝΔ με μικρότερη διαφορά (κάτω των 6 μονάδων) 32.3 28.1 51.9 51.2 37 43

Ο ΣΥΡΙΖΑ με μεγάλη διαφορά 0 16.9 4.8 4.5 3.4 0

Ο ΣΥΡΙΖΑ με μικρότερη διαφορά 0.8 37 17.2 16.9 16.6 13.1

Δ.Α 3.5 11.6 3.2 13.5 24.4 20.9

Η ΝΔ 95.7 34.5 74.8 65.1 55.6 66

Ο ΣΥΡΙΖΑ 0.8 53.9 22 21.4 20 13.1

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ Άλλο κόμμα 

Η ΝΔ με μεγάλη διαφορά (άνω των 6 μονάδων) 53.8 7 34.8 18.6 20.5

Η ΝΔ με μικρότερη διαφορά (κάτω των 6 μονάδων) 37 35.7 53 46.5 27.4

Ο ΣΥΡΙΖΑ με μεγάλη διαφορά 0.9 12.2 1.5 7 4.1

Ο ΣΥΡΙΖΑ με μικρότερη διαφορά 1.7 33.3 6.1 14 22.3

Δ.Α 6.6 11.8 4.6 13.9 25.7

Η ΝΔ 90.8 42.7 87.8 65.1 47.9

Ο ΣΥΡΙΖΑ 2.6 45.5 7.6 21 26.4



18ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΣΥΣΧΕΤΙΣΜΟΙ
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ΜΕΡΑ 25 

ΕΛΛΗΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ 

ΕΘΝΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

Άλλο κόμμα

Άκυρο-Λευκό

Δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

19
ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΕΡ: Ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίσετε στις επόμενες βουλευτικές εκλογές;

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.

20/07/22
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20ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΕΙΣΡΟΕΣ

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 4.8

ΝΔ 
73.3%

ΣΥΡΙΖΑ: 
3.8

ΚΙΝΑΛ:
7.6

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 9.9

ΣΥΡΙΖΑ
64.8%

ΝΔ: 2.3

ΚΙΝΑΛ: 
1.5



21ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ- ΔΙΑΡΡΟΕΣ

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ:
8

ΠΑΣΟΚ –
Κίνημα Αλλαγής: 
7.4

ΝΔ 
73.3%

ΣΥΡΙΖΑ: 
2.3

ΑΚΥΡΟ -
ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 1.9

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ: 
9.9

ΣΥΡΙΖΑ
64.8%

ΝΔ: 3.8

ΠΑΣΟΚ –
Κίνημα Αλλαγής :

8.9

ΚΚΕ: 2.8

ΑΚΥΡΟ -
ΛΕΥΚΟ / 
ΑΠΟΧΗ: 2.6

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 
3.7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ: 2.3

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 
4.1

ΜΕΡΑ25: 
4.2



22ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΨΗΦΟΥ ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ - ΚΙΝΑΛ

34,8 34 33 32,6 31,5 30,8 32 32,5 32,2 32

22 21,5
19,2 20,2 21 21,5 22,1 22,5 23 23,5

6,3
8,2

15,2 14,8 14,6 14 13,2 12,8 11,8 12,3

0

20

40

60

80

11 Οκτ. 2021 15 Νοε. 2021 16 Δεκ. 2021 24 Ιαν. 2022 15 Φεβ. 2022 22 Μαρτ. 

2022

24 Μαϊου 

2022

28 Ιουνίου 

2022

20 Ιουλίου 

2022

28 

Αυγούστου 

2022

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ 2 
ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΓΚΥΡΩΝ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.

32,7

24

12,6

5,6

5,1

3

1,8

1

4,1

10,1

0 5 10 15 20 25 30 35

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ 25

ΕΛΛΗΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ 

ΕΘΝΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ

Άλλο κόμμα 

Δεν έχω αποφασίσει



24ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ
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Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΗΣΥΧΙΑ

ΕΡ: Τι από τα παρακάτω σας απασχολεί περισσότερο αυτή την περίοδο, από τα θέματα της επικαιρότητας; 
(ΕΩΣ 3 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ)

84,2

36,4

30,2

26,3

21,9

17,5

16,7

16

3

0,9

0 20 40 60 80 100

Η ακρίβεια / οι ανατιμήσεις/ ο δύσκολος 

χειμώνας που έρχεται

Τα εθνικά θέματα/ ελληνοτουρκικά

Εγκληματικότητα /φαινόμενα βίας

Οι εξελίξεις στον  πόλεμο στην Ουκρανία

Η πανδημία του κορωνοϊού

Το μεταναστευτικό

Οι πιθανές φυσικές καταστροφές (φωτιές, 

πλημύρες, ενδεχόμενος σεισμός κτλ)

Οι τηλεφωνικές παρακολουθήσεις

Άλλο

ΔΑ



38

21,4

26,3

8,2

6,1

0 20 40

Είναι πολύ σοβαρό θέμα και πρέπει αν 

ισχύει να παραιτηθεί η κυβέρνηση και να 

προκηρυχθούν άμεσα εκλογές

Είναι κατακριτέο  αλλά δεν αποτελεί λόγο 

να παραιτηθεί η κυβέρνηση

Τίποτε το καινούργιο, τηλεφωνικές 

παρακολουθήσεις γίνονταν επί όλων των 

κυβερνήσεων 

Δεν είναι τόσο σημαντικό όσο το 

παρουσιάζει η αντιπολίτευση για 

μικροκομματικά οφέλη 

ΔΑ/ δεν γνωρίζω το θέμα

26

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙΣ

ΕΡ: Με ποια από τις 4 παρακάτω φράσεις συμφωνείτε περισσότερο σχετικά με το θέμα των τηλεφωνικών παρακολουθήσεων 
που κατήγγειλε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Νίκος Ανδρουλάκης;
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ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ
ΠΑΣΟΚ -

ΚΙΝΑΛ
ΚΚΕ

Άλλο 
κόμμα

Δεν έχω 
αποφασίσει

Είναι πολύ σοβαρό θέμα και πρέπει αν ισχύει να παραιτηθεί η 
κυβέρνηση και να προκηρυχθούν άμεσα εκλογές

10.5 69.2 46.7 39.8 44.2 29.8

Είναι κατακριτέο  αλλά δεν αποτελεί λόγο να παραιτηθεί η 
κυβέρνηση

32.4 16.2 21.8 11.2 9.3 21.7

Τίποτε το καινούργιο, τηλεφωνικές παρακολουθήσεις γίνονταν 
επί όλων των κυβερνήσεων 

33.7 7.6 26.5 39.7 30.6 35.2

Δεν είναι τόσο σημαντικό όσο το παρουσιάζει η αντιπολίτευση 
για μικροκομματικά οφέλη 

18.1 2.5 3 5 6 0

ΔΑ/ δεν γνωρίζω το θέμα 5.3 4.5 2 4.3 9.9 13.3
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ

ΕΡ: Πώς κρίνετε την αντιμετώπιση των πυρκαγιών φέτος, σε σχέση με τα προηγούμενα χρόνια;

Καλύτερα

35,4

Περίπου τα ίδια

43,5

Χειρότερα

18,3

ΔΓ/ΔΑ

2,8
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

69,4

9,7

27,7

15,6

19,9

29,3

24,5

52,3

53,7

54,2

52,3

49,7

4,4

33,6

16,5

25,8

25,7

17,5

1,7

4,4

2,1

4,4

2,1

3,5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα 

Αναποφάσιστοι

Καλύτερα Περίπου τα ίδια Χειρότερα ΔΓ/ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

32,4

38,7

23,9

40,8

50,1

58,7

13,1

36,4

14

27,3

50,9

56

40,8

19,2

13,2

26,7

46,6

40

48,4

42,2

35,8

31,3

54

45,5

53,5

49,3

35,3

33,3

40,4

55,5

48,8

48,8

17,4

19,4

24,5

13,9

12,5

7,1

30,5

16,7

27,9

20

10,1

9,6

16,8

25,3

35,9

15,4

3,6

1,9

3,2

3,1

1,6

2,9

2,4

1,4

4,6

3,4

3,7

1,1

2

0

2,1

9,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛ. 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

Άλλο κόμμα

ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

Καλύτερα Περίπου τα ίδια Χειρότερα ΔΓ/ΔΑ


